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Φίλες και φίλοι,

Η ανακύκλωση είναι πια γεγονός για τον Δήμο της Ξάνθης και θα πρέπει όλοι μας να λάβουμε σοβαρά υπόψη τα οφέλη της τα οποία είναι πάρα πολλά.

Η ανακύκλωση μας αφορά όλους και οφείλουμε να ευαισθητοποιήσουμε όσους περισσότερους μπορούμε προς την κατεύθυνση αυτή για να έχουμε εμείς και τα παιδιά μας μια καλύτερη ποιότητα ζωής.

Είναι λοιπόν ευκαιρία για όλους τους πολίτες να ενεργοποιηθούν και να δράσουν, γιατί με τον τρόπο αυτό προστατεύουν το περιβάλλον περιορίζοντας των όγκο των απορριμμάτων που καταλήγουν για ταφή, με αποτέλεσμα την μείωση της ρύπανσης του αέρα, των εδαφών και των υδάτων.

Με το τρόπο αυτό βελτιώνουμε  και διασφαλίζουμε την ποιότητα ζωής και την υγεία όλων των κατοίκων και ιδιαίτερα των παιδιών μας που είναι και το μέλλον μας. Εξοικονομούμε ενέργεια, φυσικούς πόρους από πρώτες ύλες, αυξάνουμε την αισθητική των πόλεων και δημιουργούμε μακροχρόνια οικονομικά και κοινωνικά οφέλη (νέες θέσεις εργασίας, μείωση κόστους υγειονομικής ταφής, κλπ).

Ξεκινάμε λοιπόν συστηματικά την προσπάθεια ανακύκλωσης χάρτινων, πλαστικών, γυάλινων και μεταλλικών συσκευασιών στην Ξάνθη.

Το πρόγραμμα για την ανακύκλωση έχει προετοιμαστεί και οργανωθεί κατάλληλα και είμαι βέβαιος ότι θα πετύχει με την δική σας ενεργή συμμετοχή και στήριξη και είμαι σίγουρος ότι σε σχετικά σύντομο χρονικό διάστημα θα  μπορέσουμε να απολαύσουμε τα θετικά αποτελέσματά της.

Ας κάνουμε την ανακύκλωση τρόπο ζωής και μια καθημερινή διαδικασία.

Ας δώσουμε τον δικό μας αγώνα, γιατί το περιβάλλον δεν αντέχει άλλο και ας δείξουμε για ακόμη μια φορά, έμπρακτα, την αγάπη μας για την Ξάνθη.

                                                                                   Ο Δήμαρχος Ξάνθης

                                                                      Χαράλαμπος Αθ. Δημαρχόπουλος

ι Μπλε κάδοι θα είναι σύντομα στην γειτονιά σας. 
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